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ATA DA QUINGENTÉSIMA VIGÉSIMA TERCEIRA (523ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1 

CÂMARA DE EXTENSÃO da Universidade de Brasília, realizada aos dezessete dias do mês de 2 

outubro do ano de dois mil e treze, às dez horas e vinte e oito minutos, no Salão de Atos da Reitoria, 3 

presidida pela professora JANAÍNA DE AQUINO FERRAZ, Diretora do INTERFOCO, com a 4 

presença dos membros: ANA CAROLINA MORTARI (TITULAR)/FAV, MARIA HOSANA 5 

CONCEIÇÃO (TITULAR)/FCE, ANDREA FERNANDES CONSIDERA (TITULAR)/FCI, INEZ 6 

LOPES MATOS CARNEIRO DE FARIAS (TITULAR)/FD, SIMONE APARECIDA LISNIOWSKI 7 

(SUPLENTE)/FE, OSMAR RIEHL (TITULAR)/FEF, RUDI HENRI VAN ELS (TITULAR)/FGA, 8 

MARIA DA GRAÇA LUDERITZ HOEFEL (TITULAR)/FS, ÁLVARO NOGUEIRA DE SOUZA 9 

(TITULAR)/FT, FERNANDA REGINA NASCIMENTO (TITULAR)/FUP, JULIANO SERRA 10 

BARRETO (TITULAR)/IdA, CÁSSIO COSTA LARANJEIRAS (TITULAR)/IF, ORMEZINDA 11 

MARIA RIBEIRO (TITULAR)/IL, LARISSA POLEJACK BRAMBATTI (TITULAR)/IP, CARLOS 12 

MELLO MACHADO (TITULAR)/IPOL e THÉRÈSE HOFMANN GATTI (Decana de Extensão). Foi 13 

justificada a ausência dos membros: LIZIANE SOARES GUAZINA (TITULAR)/FAC, ROGÉRIO 14 

ALESSANDRO DE MELLO BASALI (TITULAR)/IH, GESLEY ALEX VELOSO MARTINS 15 

(TITULAR)/IQ e VÂNIA CARVALHO PINTO (TITULAR)/IREL. Esteve presente na reunião: 16 

Eliane Aparecida dos Santos/DTE. 1) Aberta a sessão, a professora Janaína de Aquino Ferraz, Diretora 17 

da Interfoco, procedeu aos seguintes informes: 1.1 Informou que já foram cadastradas duzentas e 18 

cinquenta e nove atividades para a Semana Universitária/2013. 1.2 Comunicou que houve um aumento 19 

nos recursos do Edital de Fomento nº 03/2013, de um milhão para um milhão e trezentos mil reais. 20 

Professora Janaína passou a palavra à Eliane Aparecida/DTE, que apresentou o relatório preliminar do 21 

Edital. Assim, o número total de inscrições registrado foi de cento e setenta e quatro, sendo vinte e 22 

nove para as áreas de concorrência das RIDEs, noventa e cinco para as áreas de concorrência das RAs, 23 

quarenta e sete para as áreas de concorrência geral e três para os pontos de cultura. Entre o número 24 

total de inscrições, foram registradas cento e quatro propostas novas e setenta institucionalizadas. O 25 

número total de inscrições deferidas foi de cento e vinte e uma, vinte e quatro das RIDEs, cinquenta e 26 

sete das RAs, trinta e sete das áreas de concorrência geral e três dos pontos de cultura. Nove propostas 27 

foram indeferidas. Como os recursos disponíveis eram de um milhão de reais, e a demanda registrou 28 

demanda superior, totalizando dois milhões, quinhentos e trinta e quatro mil reais, foram adotados os 29 

seguintes critérios de seleção: corte nos valores solicitados para a rubrica de material permanente e 30 

pagamento de pessoa jurídica; concessão de recursos apenas para uma proposta por proponente; 31 

remanejamento do recurso residual da área de concorrência ponto de cultura para as RAs, área de 32 

maior incidência; não concessão de recursos aos proponentes que não atenderam ao perfil estabelecido 33 

pelo Edital, isto é, docente da ativa e do quadro permanente da FUB. No entanto, para assegurar que os 34 

cortes não fossem maiores, foi disponibilizado o valor de trezentos e setenta mil, setecentos e dezesseis 35 

reais e vinte e seis centavos do PDI do Decanato de Extensão. Os proponentes que submeteram mais 36 

de uma atividade tiveram apenas uma atividade aprovada, ficando as demais pré-aprovadas para serem 37 

priorizadas quando houver disponibilidade de recursos. Sobre os valores finais concedidos incidirá o 38 

percentual de vinte por cento de encargos patronais para a rubrica de pagamento de pessoa física. No 39 

que se refere às propostas aprovadas, os proponentes terão até o dia trinta e um de outubro do corrente 40 

ano para institucionalizá-las, ou seja, cadastrá-las no SIEX. Oportunamente serão encaminhadas aos 41 

proponentes orientações acerca das execuções financeiras dos recursos recebidos, de acordo com o 42 

cronograma do DAF. 1.3 Professora Janaína de Aquino Ferraz/Interfoco reforçou a divulgação da 43 

Semana Nacional de Ciência e Tecnologia – 2013, que terá início no dia vinte e um de outubro até o 44 

dia vinte e sete de outubro, no Pavilhão de Exposições do Parque da Cidade. Professor Cássio 45 

Laranjeiras/IF elogiou a importância e a abrangência do evento que, por sua vez, acontece em vários 46 

estados e municípios de todo o país. 2) Apreciação da Ata da 522ª Reunião Ordinária, realizada aos 47 

três dias do mês de outubro do ano de dois mil e treze. Deliberação: Aprovada por unanimidade. 48 

Dando início à ordem de pauta, foram analisados os seguintes itens: PARA EXAME E 49 

DELIBERAÇÃO – 3) Apreciação das propostas de atividades de extensão. a) As propostas de 50 

atividades de extensão: CURSO: TÉCNICAS AVANÇADAS EM ILUSTRAÇÃO CIENTÍFICA – 51 

DIGITAL (52455) – IB, CURSO: TÉCNICAS AVANÇADAS EM ILUSTRAÇÃO CIENTÍFICA – 52 
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ANALÓGICAS (52058) – IB, CURSO: SEMANA ACADÊMICA DA MEDICINA VETERINÁRIA 53 

DA UNB (52186) – FAV e PROJETO: AVALIAÇÃO DAS CONDIÇÕES DE TRABALHO E DOS 54 

FATORES DE RISCO ERGONÔMICOS DE PROFISSIONAIS DA SAÚDE: CENSO E ESTUDO 55 

DE COORTE (52473) – FCE. Deliberação: Aprovadas com movimentação de recursos financeiros, 56 

sem concessão de bolsas de extensão e sem ônus financeiros para o DEX. 4) Assuntos gerais: 57 

professora Janaína Ferraz solicitou a colaboração dos representantes da CEx no sentido de orientar os 58 

proponentes que têm ações de extensão sem movimentação financeira, pois algumas propostas estão 59 

retornando às unidades de origem por motivo de informações incompletas. Professora Janaína 60 

informou a aprovação do curso para a formação de gestores culturais dos estados e municípios do 61 

Centro-Oeste. A proposta conta com parcerias entre os polos da Universidade Aberta do Brasil – UAB 62 

e o Ministério da Cultura – MinC. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e vinte e quatro minutos, 63 

a professora Janaína de Aquino Ferraz, Diretora do Interfoco, deu por encerrada a reunião, da qual eu, 64 

Renata Pietsch França Barbosa, secretária da Câmara de Extensão, lavrei a presente Ata, que, depois 65 

de lida e aprovada, será assinada pela presidente deste Colegiado. 66 

 

 

 

 

Renata Pietsch França Barbosa 

     Secretaria da CEX 
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Profª Janaína de Aquino Ferraz 

Diretora do Interfoco 


